

演员高以翔录制《追我吧》节目时心源性猝死

极限综艺保收视的同时如何保平安?

11月27日凌晨,艺人高以翔被曝在宁波录制浙江卫视《追我吧》节目时晕倒。经过现场医护人员心脏复苏抢救后,在2点30分左右,高以翔被送上救护车。11点15分,浙江新闻客户端证实,高以翔送医后抢救无效去世,年仅35岁。

27日傍晚,浙江卫视发布声明,回应高以翔猝死,表示愿意承担责任。文称:“我们一直等待的高以翔亲属已赶赴宁波。节目组正配合高以翔家属及经纪团队,按照家属意愿积极妥善处理后续事宜。”



高以翔因出演《遇见王沥川》中男主角王沥川而走红

●何为“追我”

明星与素人的追逐竞技
希望嘉宾突破体能极限

《追我吧》是一档什么节目呢?

据了解,该节目主题设定为在城市的深夜展开的明星与素人的追逐竞技。为了在追跑战中刺激嘉宾冲破自己的体能极限,节目组“包下一座城”,整个节目装置、舞美搭建费用超过了1亿元。

比如,“蜂巢虫洞”,类似于迷宫,需要嘉宾在不断尝试中找到最佳的通过路线;“平衡滚筒”,要求嘉宾在两个旋转的滚筒上迅速找到身体平衡点,以最快的速度通过;“爬楼速降”,参与嘉宾需要吊威亚爬70米高楼登顶,并从这座高楼高空滑索140米到另一座高楼……

节目组还把录制时间放到晚上,把挑战人员分为两队——即追我家族(明星)和追逐团(素人)展开对抗,明星阵营为逃的一方,被追逐团追逐。节目的宣传主题是,嘉宾能够突破体能极限,展现坚持不懈、永不言弃的竞技精神。

●早有警示

艺人爬40层楼直呼太累
奥运冠军邹市明受伤

不过,似乎并不是所有明星都能经受住这种极限挑战。高以翔之前,确实有明星在节目中感叹过节目的难度,范丞丞累到直接躺在地上:哎呀妈呀,这也太累了……这楼太难爬了……这档节目真的是要逼死我们吗?黄景瑜满头大汗站在40层楼:天呢,这真

的太高了,以后闯关不爬楼了,在楼下我就认输。

在第二期节目中,世界冠军邹市明整个人被埋进了海洋球池子里,一开始还能露出头和手,大声呼救说“腿没知觉了”,后来整个人直接消失了,被工作人员“救”上来。经过简单恢复后,邹市明一瘸一拐还是往赛道终点走。

以上内容都在侧面佐证了《追我吧》节目的高难度。不过,了解综艺摄制的业内人士也指出,“剪进节目中的内容都是为主题服务的”。具体来讲,“晚上8点半开始,一直录到凌晨五六点收工,差不多10小时内容,播出的节目只有两小时,剪辑和拼接的余地很大。”

高以翔身体素质应该说是不错的:业余生活喜欢打篮球和划船;大学毕业后,曾打算当一名职业篮球运动员,因缘际会下却成了一名平面模特;后来曾出演过《斗牛要不要》《武神赵子龙》等多部影视作品,因出演电视剧《遇见王沥川》中男主角王沥川而走红。

●如何保障

将每项权益写进合同
尽量详细到休息时长

就高以翔去世后的赔偿问题,笔者咨询了多年处理艺人合同的法律人士。据介绍,艺人或经纪公司在与节目组签订合同时,都会要求节目组购买医疗保险以及意外保险,保额不等。合同一般涵盖这个人参加节目工作的所有时间,也可能还包括他(她)参加这个活动的宣传期间。另外,也会涵盖到艺

人身边的随行人员。

此外,合同中也会约定工作时间,比如每天工作不超过10个小时,连续工作多长时间后必须保证休息多长时间。与此同时,这位法律人士也指出,“这要看艺人的话语权。如果是没有什么话语权的小演员,可能就不会规定得这么详细。如果经纪公司比较强势,也会为自己的新人争取这些权益。”她判断,“高以翔肯定不是那种没有话语权的新人。这些条款应该都是有的。”

●他山之石

国外大投资综艺设有安全官
一人负责七人有权叫停拍摄

无论是网友爆料还是官方公布中,都提到了现场是有医疗救治人员的,至于配备器械如何,医疗水平怎样还有待进一步调查。

一位正在跟随国外某知名野外探险节目组在中国拍摄的工作人员,在接受采访时,透露该国外团队对于嘉宾们的保障。“节目录制开始前,要具备资质和购买各种保险。节目组设有专业的安全官和医疗官,以及登山专家;一名安全官最多只负责7名人员,如果节目组是28个人,就需要4个安全官。安全官负责保障导演组的拍摄计划,拍摄的时候保障全组人的安全,包括评估每一个人的身体状况,权力很大;如果有成员身体不适,他有权停止拍摄,终止任务。”

与此同时,这位工作人员也强调,这样超豪华的配置是特例,“一般的综艺节目和我们没有可比性”。
祖薇



龙翔·中央檀府景观样板示范区将开放



本报讯(通讯员 纪哲)
11月30日上午,龙翔·中央檀府景观示范区将举行盛大开放仪式。

龙翔·中央檀府景观示范区占地面积约15000m²,采用新中式皇家园林风格,布局讲究、豪华大气、充满人文气息。据了

解,这个景观示范区是由龙翔控股集团斥资5000余万元精心打造。

笔者从售楼部负责人了解到,11月30日上午的开放活动以“回归汉唐礼仪”为主题,展示中国传统文化的魅力。届时,中央檀府将邀请传统礼仪权威老师主持盛大而隆重的仪式。同时,为配合景观园林示范区开放,中央檀府引入近百

只萌宠在园内展览,羊驼、浣熊、孔雀等动物将在本次活动中展现。更有欢乐无限的马戏团表演,山羊走钢丝、猴子踩高跷、黑熊跳马等精彩表演,相信能吸引不少游客的目光。为了迎接即将到来的鼠年,中央檀府特意准备了萌鼠冒险岛,为前来游玩的孩子们提供游乐场所。在营销中心,更是准备了真人娃娃机,让孩子们不仅玩得开心,还有礼物带走。本次活动将持续半个月,截止日期为12月15日。

值得一提的是,在12月15日下午,龙翔·中央檀府将举行盛大的抽奖仪式,最高可赢取华为MATE30手机一部,好看、好玩,还能抽大奖,可谓是“醉美示范区,最嗨嘉年华”。本次活动在中央檀府景观示范区进行,有兴趣参与的朋友可以到营销中心领取门票,地址位于菏泽市人民路与永昌路交会处东50米处。



11月30日, 与名师相约中铁·牡丹城

本报讯(通讯员 吉喆)山东师范大学基础教育注重孩子全方位的培养,秉承山东师范大学的省级教育理念,办有温度的教育,为孩子的未来成长奠定更加坚实的基础。让学校成为学生喜欢、家长满意,社会认可的山东省一流的教育名校。

11月30日(下午两点)山东师范大学教育名师亲临中铁·牡丹城营销中心,为牡丹城业主以及市民带来一场有温度、有爱的感恩教育课堂,提前感受省级名校的教育理念、教学方法,启迪孩子的感恩之心。